MNpunoxerune Ne 2
« [Jorosopy apexasi

PACYET APEHLI.HOF‘ MNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLUEHUE
Mo aapecy: Bacunucunsa, 13
ApeHpaTop:
O6wan nnowaab 3pakua: 5773.8
PacyeTHans nnowaas: 14.7

PacueT ronosoi amoptusauun © Am = CB(n) " Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BoCCTAHOBUTENLHAA UHBEHTAPHAR croumocTts) / So

C6(n) = 678219 * 43/ 5773.8= 5050.99
Am = 5050.99 * 0.012 = 60.61

PacueT peHTHOA nnatel : Pn= CH(u) * Kk * A “Kr

Kek= 1.0 - ko3thhULMEHT KOMBOPTHOCTH (1-bilt 3TAX 1 Bbilue)
A= 1.2 - Ga3osblid KOIPPUUMEHT
Kr= 286 - KO3 PUUMEHT rPaJOCTPOBHNA

Pacuer C6(u): C6(u) = (aeRcTBNTENLHAR UHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(w) = 678219 *43/5773.8= 5050.99
Pn (ebiwe nogsana) = 5050.99"1.0*1.2*26= 15759.09

ApeHfHana nnata 3a 1 kB.M NNowaan, pacnonOXeHHON Ha OTMETKe Owsbiwe Ges Q:
AD1 =[(Au+pr+Pn)'Jxop]l1000

AD1=( 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 311/1000 = 5397.62
Jrop = 311 - KOPPEeKTUPYIOLLMIA KOIDDULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKOTINEHNA Ha KANUTaNbHLIA PEMOHT

loaOBas apeHAHaA Nnara 3a nomelleHue, pacnon. Ha ot™. 0 n Boiwe Gea Q :
Ann(6e3 noa.) = A01* S (Ges noasana)

Ann{Bea noasana) Ha 2017 rog= 5397.62* 1470 = 79345.00

Keapranstbiit nnatex 8 Giopxert (Gea HAC) + HAC (18%) Ha 2017 roa:
Nepsbid NNaTex : (25%) 1983625 + 3570.52
Bropo# nnarex : (25%) 19836.25 + 3570.52
TpeTud nnaTex : (25%) 19836.25 + 3570.52
YeTBepThid NnaTex : (25%) 19836.25 + 3570.52

WcnonuuTens : LLlep6akosa K.B. (Ten. 35-35-48)



MNpunoxexue Ne 2
¥ [Jorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWTOE NOMELLEHWE

Mo agpecy: Bacunwcuxa, 13
ApeHaaTop:

O6wasn nnowagb 3paHus: 5773.8
PacueTHan nNnowaas: 147

Pacuer rogoeoit amopTusauui : Am = C6(n) * Ham
PacueT CB6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAA croumocTs) / So

C6(n) = 678219 * 43 /57738 = 5050.99
Am = 5050.99 * 0.012 = 60.61

Pacuet pewTHo# nnatel © Pn= CB(u) * Kk * A " Kr

Kk= 1.0 - KoahhuuMeHT KomdopTHOCTH (1-bilk 3TaX U Bbilue)
A= 12 - Basosbii KO3 DULMEHT
Kr= 26 - K03 PULUMEHT rPAAOCTPOEHNA

Pacuer C6(u): CO6() = (aeACTBUTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCT) / So

C6(n) = 678219 * 43 /5773.8= 5050.99
Pn (ebiwe noagsana) = 505099°1.0%12"26= 15759.09

ApeHfiHas nnaTta 3a 1 KB.M NNoL4aau, pacnonoXeHHOR Ha OTMETKE 0 u ebiwe Ges Q :
A01=[(Am+ Hrp+Pn)* Jxop ]/ 1000

AD1=( 60.61 + 1536 + 15759.09 ) * 296 /1000 = 5137.29
Jxop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONNEHWA Ha KanuTaNbHbIA PEMOHT

lopoBan apeHgHan NNaTa 3a NoMeLieHne, pacnon. Ha oTM™. Ownesiwe BeaQ:
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea nogeana)

Ann(6ea noagsana) na 2016 roa = 5137.29" 1470 = 75518.16

KeapransHbiit nnatex 8 Goaxet (Gea HAC) + HAC (18%) Ha 2016 roa.:
Mepsbiit NNaTex : (25%) 18879.54 + 3398.32
Bropoi nnaTex : (25%) 18879.54 + 3398.32
TpeTui nnatex : (25%) 18879.54 + 3398.32
UeTBepThi nNnaTex (25%) 18879.54 + 3398.32

Wcnonuutens : LLlepBakosa K.B. (Ten. 35-35-48)



Mpunowexue Ne 2
« [lorosopy apeHabi Ne

PACYET APEHOHOWM NMNATbI 3A HEXXWUINOE NOMELLEHUE
Mo agpecy: Oprrpya, Oktabpbcxan, 15
Apenparop:
Ofuwan nnowaas 3ganus: 543.4
PacuyeTHas nnowaps: 16.1

Pacuer rogosoit amoptusaumi : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccraHoBuTENbHAR MHBEHTapHan CTOMMOCTS) / So

C6(n) =43379*43/5434 = 3432.64
Am = 343264 *0.012= 41.19

Pacuet penTHol nnatbi : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - KOS PMUNEHT KOMDOPTHOCTH (1-biit 3TAX U Bbille)
A= 12 - GazoBsiit koaduLMeHT
Kr= 08 - k03 PULMEHT rPaaoCTPORHMA

Pacuer C6(u) : C6{(u) = (aeficTuTensHas MHBEHTapHaa CToMMocCTs) / So

C6(n) = 33836 " 43/ 5434 = 2677.49
Pn (sbiwe nogsana) = 267749*10%1.2*08= 2570.39

ApeHaHas nnata 3a 1 k8.M NNOWAAN, PACTIONOXEHHOM Ha oTMeTke O U Bbiwe 6e3 Q :
AQ1=[(Am+ Hxp + Pn ) * Jkop ] / 1000

AD1 =( 41.19+ 1536 + 2570.39)* 296 /1000 = 1227 .68
Jrop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMIA KO3 UUMeHT
Hkp = 1536 = HEKONNEHWA HA KaNUTANbLHLIA PEMOHT

loposas apenaHan nnaTta 3a nomeeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 Bbiwe Gea Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6ea nogeana) = 122768 * 16.10 = 19765.65

Keapranuheit nnarex 8 Blogxer (Gea HAOC) + HAC (18%) :

Mepebiid nnatex : (25%) 494141 + 889.45
Bropo# nnatex : {25%) 4941.41 + 889.45
TpeTwit nnatex : (25%) 494141 + 889.45
YeTBepThiii nnatex : (25%) 494141 + 889.45

Menonuutens : Wartanosa E.KO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
& [lorosopy apengbr Ne

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXWUINOE NMOMELLUEHUE

Mo agpecy: Oprrpya, Okrabpeckas, 15
ApeHparop:

Ofuwan nnowaas snanua: 543 4

PacyerHans nnowags: 16.1

Pacyer ronosoit amopTuaauui : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (soccTanoBuTENbHAR WHBEHTapHan cToMmocTs) / So

CB(n) = 43379 * 43/ 543.4 = 3432.64
Am = 3432647 0.012= 41.19

Pacuet pextHoi nnatel : Pn= C6H(u) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - K0P PULMEHT KOMOPTHOCTM (1-bill 3TaX 1 Bbilue)
A= 12 - Ga3o8Li KOS PULMEHT
Kr= 08 - X03hPHLMEHT rpagocTpoeHUs

Pacuer C6(1) : C6(u) = (neicTeurensHan WHBEHTapHan CTOMMOCTL) / So

CB(u) = 3383643 /5434 = 2677.49
Pn (Bbiwe nogeana) = 2677.49°1.0°12°08= 2570.39

ApeHaHas nnarta 3a 1 k.M nnowanu, pacnonoXeHHo! Ha otMeTke 0 U suilwe Gea Q
A01=[(Am+ Hxp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1=( 4119+ 1536 + 2570.39)* 311/1000 = 1289.90
Jkop = 311 ~ KOPPEeKTUPYIOWWA kKoadpuumenT
Hkp = 1536 - HaKOMNEHMA Ha KANWTaNbHbIA PEMOHT

loposan apesgHas nnara 3a nomeweHue, pacnon. Ha ot™. 0 1 Beiwe Ges Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6es nogsana) = 1289.90 * 16.10= 20767.39

KsapraneHbiii nnatex e Giogker (6ea HOC) + HAC (18%) :

MNepesif nnatex : (25%) 519185 + 934.53
Bropo nnatex : (25%) 5191.85 + 934.53
Tpetwii nnatex : (25%) 519185 + 934,53
YersepToii nnarTex : (25%) 519185 + 934.53

WcnonnuTens : Laranosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NMNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLUEHUE
Mo appecy: Nenuna, 37
ApeHaartop:
OB6wan nnowaab 3aanua: 12466.23
PacueTHan nnowagsb: 249

PacueT rogosoi amopTraauus - Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBMTENbLHARA WHBEHTAPHER CTOMMOCT) /So

C6(n) = 1681260 * 43/ 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20* 0.012= 69.59

Pacuer penTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A “Kr

Kk= 1.0 - ko3thpuLMeHT koMpopTHOCTH (1-biRR 3TAX 1 Bbilue)
A= 12 - Baszosblin K0aPDULUMEHT
Kr= 35 - KoahhULMEHT rPaaOCTPOSHIA

Pacuet CB(n) : CG(n) = (aeficTBATENbHANA WHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(n) = 1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (Buile nogeana) = 4753.32*1.0%12"356= 19963.94

ApenaHas nnara 3a 1 kB.m nnowaam, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O v Bbiwe Ge3 Q :
A01=[(Am+ Hkp +Pn) " Jcop ]/ 1000

AD1 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 296/ 1000 = 6384.58
Jrkop = 296 - KOPPEKTUPYIOLMA KO3DdUUMEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHWA Ha KaNWTanbHbIAR PEMOHT

MopoBas apeHaHan Nnara 3a nomeiieHwne, pacnon. Ha otm. O u Beilue GeaQ:
Ann(6ea nog.) = A01 * S (Ges nogsana)

Ann{6e3 nogeana) Ha 2016 rog = 6384.58 * 2480= 158976.04

KsapransHbiid nnatex e Glopxer (6es HAOC) + HAC (18%) Ha 2016 roa :
Mepebid nnaTex : (25%) 3974401 + 7153.92
BTopoi nnarex : (25%) 39744.01 + 7153.92
TpeTui NnaTex : (25%) 39744.01 + 7153.92
YeTBepThIil NNaTex : (25%) 3974401 + 7163.92

WcnonxuTens : Lepbaxkosa K.B. (ten. 35-35-48)



Mpunoxetne Ne 2
« [orosopy apeHab!

PACHYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLUEHUE
Mo aapecy: Nennna, 37
Apenraarop:
OBuwan nnowaab 3aanns: 12466.23
PacueTHas nnowaab: 249

Pacuyet rogosoi amopTuaauyuy : Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBWTENbHAA HBEHTAPHARA CTOUMOCTL) / SO

C6(n) = 1681260 * 43 / 12466.23 = 5799.20
Am = 5799.20°0.012 = 69.59

PacueT penTHo# nnatel : Pn= CG(u) * Kk * A “Kr

Ke= 1.0 - k03hhUUMEHT KOMDOPTHOCTH (1-6IR 3TAX W BbILLE)
A= 1.2 - Baaoebiit k03hDULMENHT
Kr= 3.5 - KO3(PPULMEHT rPagoCTPOEHNUA

Pacuer C6(n) : C6(n) = (aeicTBUTENbHAS WHBEHTAPHAA CTOMMOCTB) / SO

C6(u) = 1378047 * 43/ 12466.23 = 4753.32
Pn (sbiwe nogsana) = 4753.32*10"12*35= 19963.94

ApeHpHas nnarta 3a 1 KB.M NNOLEAN, PaCnoNoXeHHoR Ha oTMeTke O v Boiwe Gea Q :
A01=[(Am+Hxp+ Pn) " Jkop ]/ 1000

A01 =( 69.59 + 1536 + 19963.94 ) * 311/1000 = 6708.12
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMA K03hDuLUMeHT
Hep= 1536 - HEKONMEHWUA HA KANUTaNbHbIA PEMOHT

FoAoBas apeHAHan NNaTa 3a noMewieHue, pacnon. Ha oTm. 0 1 ewiwe Ges Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges nogeana)

Ann(Bes nogsana) Ha 2017 rog = 6708.12* 24.90 = 167032.19

KeapransHuit nnatex s Giogxet (6es HAC) + HAC (18%) Ha 2017 roa :
MepBei NnaTex : (25%) 41758.05 + 7516.45
Bropo# nnatex : (25%) 41758.05 + 7516.45
TpeTui nnarex ; (25%) 41758.05 + 7516.45
YeTteepThiit NNATEX : (25%) 41758.05 + 7516.45

Wcnonuutens : LLlep6akosa K.B. (ten. 35-35-48)



